
SETKÁNÍ S MIRAI 

Jednoho dne jsem se z pořadu TV Nova - Snídaně s Novou dozvěděla o kapele Mirai, která mě zaujala 

svým songem, nyní už hitem „Když Nemůžeš, Tak Přidej“ i příjemnými členy svého hudebního uskupení. 

V pořadu zazněla i informace o společném turné této skupiny a kapely Poetyka, které se chystalo, a já si 

byla jistá, že bych se na pražský koncert, konaný 8. dubna 2018 ráda podívala. 

Proto jsem si na internetu našla kontakt na manažera kapely, abych se ho poptala na pár informací 

ohledně koncertu. Bohužel jsem se krom jiného dozvěděla i to, že koncert bude ke stání a tak bylo jasné, 

že si song „Když Nemůžeš, Tak Přidej“ živě neposlechnu. Byla jsem z toho zklamaná a říkala jsem si, že 

by bylo fajn, kdybych mohla klukům alespoň říci, jak skvělý song to je a že je to pro mě tzv. nakopávací 

písnička. Napsala jsem tedy manažerovi kapely dotaz, zda by setkání bylo možné a on mi řekl, ať se mu 

připomenu den před koncertem a že by zkusil domluvit chvilkové setkání před vystoupením. Podle domluvy 

jsem mu zavolala a on mi řekl, ať dorazím před 19:00 hod. na místo, což znamenalo do Lucerna Music 

Baru na Václaváku. Bez problémů jsem se na místo dostala a s kluky z Mirai popovídala. Mile mě 

překvapilo, že kluky zajímalo, jaký je život nevidomého. 

Nechala jsem se s nimi jejich manažerem vyfotit a další stránku mého památníku zaplnily jejich podpisy. 

V závěru, když jsme se rozloučili, a kluci se odebrali připravovat se na koncert mi manažer přinesl tričko 

kapely, na nějž jsem se při příchodu zeptala, a řekl, že ho mám od nich. Toto gesto mě moc potěšilo. 

Nosím ho ráda. Při mojí otázce, jestli do budoucna plánují nějaký další pražský koncert, mi odpověděl, že 

příští rok budou mít Mirai koncert ve Forum Karlín, kde se bude dát sedět. Když se nic nestane a nebude 

se mi koncert krýt s nějakou jinou akcí, půjdu na něj stoprocentně!  

Doporučuji hlídat net i informace o koncertu této kapely a zajít na něj  

Vaše Petra,  

V Praze 7. 5. 2018 

 


